

3 июля в зале Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось чествование лауреатов Государственной молодежной премии Чувашской Республики 2013 года. Ректор вуза **А.Ю. Александров** тепло поздравил лауреатов с высокой государственной наградой, вручил Благодарности за достигнутые успехи и активное участие в общественной жизни университета. Примечательно, что среди шестнадцати лауреатов Государственной молодежной премии этого года восемь представителей Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова:

старший преподаватель кафедры органической и фармацевтической химии **Сергей Владимирович Карпов**
(в сфере науки, техники и производства);

студентка экономического факультета **Юлия Витальевна Егорова** (в сфере добровольческой деятельности);

аспирант кафедры педагогики и образования **Анна Германовна Головина**, специалист по учебно-методической работе деканата факультета прикладной математики, физики и информационных технологий
Марина Вениаминовна Петрова
(в сфере образования, воспитания и молодежной политики премии присуждены);

студенты медицинского факультета **Ольга Витальевна Алексеева, Анастасия Владимировна Викторова, Порфирий Николаевич Петров, Николай Юрьевич Свинцов**
(в сфере здравоохранения).

Во время встречи с ректором лауреаты поблагодарили коллектив университета за создание хороших условий для раскрытия творческого потенциала молодежи.

{gallery}novosty/2014/7/030714{/gallery}

Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.